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Conseil Municipal de [NOM DE LA COMMUNE]
Séance du [DATE]
Délibération n° [XX]
Objet : Création d’une Réserve Communale de Sécurité Civile (RCSC)
Le Maire rappelle :
· Que la loi n° 2004-811 du 13 août 2004 de modernisation de la sécurité civile permet aux communes de constituer une Réserve Communale de Sécurité Civile.
· Que les articles L. 1424-8-1 à L. 1424-8-8 du Code général des collectivités territoriales encadrent cette démarche.
· Que la RCSC a pour but de renforcer les capacités de la commune en matière de prévention, d’alerte, d’assistance et de soutien à la population en cas de crise ou d’événement exceptionnel.
Considérant :
· L’importance de disposer d’un dispositif local d’appui opérationnel à la gestion de crise,
· La volonté de renforcer la résilience de la commune par l’engagement citoyen,
· La nécessité d’organiser juridiquement ce cadre d’intervention,
Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré :
DÉCIDE :
1. De créer une Réserve Communale de Sécurité Civile, composée de bénévoles habitants de la commune, encadrés par la collectivité et mobilisables en cas de besoin.
2. De confier au Maire la mission de :
· Rédiger un règlement intérieur définissant les modalités d’organisation, de recrutement, de formation et d’intervention de la RCSC ;
· Désigner un référent communal pour l’animation et le suivi de la réserve ;
· Prendre un arrêté municipal officialisant la mise en place effective de la RCSC ;
· Mettre à disposition les moyens logistiques, humains et financiers nécessaires à son bon fonctionnement.
3. De prévoir les crédits nécessaires au budget communal, notamment pour l’équipement de base et la formation des réservistes.
4. De transmettre copie de la présente délibération au Service Départemental d’Incendie et de Secours (SDIS) du département pour information et coordination.

Fait et délibéré à [Commune], le [Date]
Le Maire : [Nom et signature]
Le Secrétaire de séance : [Nom et signature]
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